



Δελτίο Τύπου

Εγκαινιάστηκε ο νέος χώρος του Ψυχοπαιδαγωγικού Κέντρου στο Δήμο Ιλίου

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, εγκαινίασε την Πέμπτη 3 Ιουνίου 2010 το νέο χώρο που θα στεγάζει το **Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο του Δήμου Ιλίου** επί των οδών Κάλχου και Αίαντος.

Το Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο, το οποίο έχει δημιουργηθεί με τη συμμετοχή εθελοντών φυσικών και νομικών προσώπων και λειτουργεί εδώ και δύο χρόνια, έχει ως πρωταρχικό σκοπό του να σταθεί, μαζί με τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς, δίπλα στα παιδιά του Ιλίου στην προσπάθειά τους να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες και τα σύγχρονα προβλήματα.

Από την έναρξη της λειτουργίας του το 2008 η προσέλευση στο Κέντρο ήταν πολύ μεγάλη, γεγονός το οποίο οδήγησε στην απόφαση να γίνει η μετεγκατάστασή του σε ένα νέο, μεγαλύτερο, καλύτερα διαμορφωμένο και πιο κατάλληλα εξοπλισμένο χώρο.

Το σημαντικότερο, όμως, είναι ότι **στο Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο**, στις υπηρεσίες του, στις επιστημονικές του εκδηλώσεις, καθώς και σε όλο το δίκτυο των συνεργαζόμενων υπηρεσιών του Δήμου, **έχουν δυνατότητα πρόσβασης όλοι οι πολίτες του Ιλίου, χωρίς καμία διάκριση και οικονομική επιβάρυνση.**

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, ενώ παρευρέθησαν ο πρώην Δήμαρχος Ιλίου, κ. Β. Κουκουβίνος, ο Βουλευτής Β' Αθήνας, κ. Κ. Γείτονας, ο Δήμαρχος Αγίας Βαρβάρας, κ. Γ. Καπλάνης, η Αντιδήμαρχος Αγίων Αναργύρων, κα Α. Γιαννάκη, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος Αρκαδίας, κ. Ι. Γιαννόπουλος, ο Επικεφαλής του Ψυχοπαιδαγωγικού Κέντρου Πειραιά, Νευρολόγος-Ψυχίατρος, κ. Δέγλερης, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Ιλίου καθώς και πλήθος δημοτών.



**Αθρόα ήταν η προσέλευση των δημοτών στην εκδήλωση των εγκαινίων του νέου χώρου του
Ψυχοπαιδαγωγικού Κέντρου.**



Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, με τον πρώην Δήμαρχο Ιλίου, κ. Βασίλη Κουκουβίνο και το Βουλευτή Β' Αθήνας, κ. Κώστα Γείτονα κατά την κοπή της κορδέλας.



Πολλά παιδιά ψυχαγωγήθηκαν από κλόουν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης των εγκαινίων του νέου χώρου του Ψυχοπαιδαγωγικού Κέντρου.